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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasaları haftanın ilk işlem gününde, ABD-İran barış 

görüşmelerinin çıkmaza girdiğine yönelik haber akışının yarattığı 

jeopolitik belirsizlik ile Fed faiz kararı ve yoğun bilanço sezonuna 

odaklanmanın etkisiyle karışık bir görünüm sergiledi; Trump’ın 

görüşmeleri iptal etmesi risk iştahını sınırlarken, buna rağmen güçlü 

bilançoların desteğiyle teknoloji hisseleri öncülüğünde yükselişler 

öne çıktı ve bu çerçevede S&P 500 %0,12 artışla 7.173,91 puana, 

Nasdaq %0,20 yükselişle 24.887,10 puana çıkarak rekor tazelerken, 

Dow Jones %0,13 düşüşle 49.167,79 puana gerileyerek daha temkinli 

bir görünüm ortaya koydu. 

Jeopolitik gelişmeler varlık fiyatları üzerinde belirleyici olmaya devam 

ederken, Orta Doğu’da net bir iyileşme olmamasına rağmen 

tarafların sıcak çatışmadan kaçınma çabası “en kötünün geride 

kaldığı” algısını güçlendirerek risk iştahını destekledi; bu çerçevede 

piyasalar haftaya yukarı yönlü başlarken Borsa İstanbul da dün %1,2 

yükseliş kaydetti. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

Para politikaları yeniden odak noktası haline gelirken, enerji 

piyasalarındaki oynaklığın enflasyon görünümünü belirsizleştirmesi 

merkez bankalarını temkinli bir bekle-gör yaklaşımına yönlendiriyor; 

bu sürecin ilk adımı Japonya Merkez Bankası tarafından atıldı ve bu 

sabah politika faizini beklentilere paralel şekilde %0,75 seviyesinde 

sabit tuttu.  

Jeopolitik riskler sürerken yoğunlaşan bilanço sezonu yatırımcı 

odağını genişletiyor. Bu nedenle Amazon, Meta Platforms, Alphabet, 

Microsoft ve Apple bilançoları kritik hale geliyor. Aynı anda para 

politikası tarafında da belirleyici bir hafta yaşanıyor. Bu kapsamda 

Çarşamba günü Federal Reserve faiz kararı öne çıkıyor. Piyasalar 

FOMC toplantısında faizin sabit tutulmasını bekliyor. Bu beklenti, 

belirsizlik ortamında temkinli duruşun sürdüğünü gösteriyor. Ayrıca 

Jerome Powell başkanlığındaki son toplantı olması nedeniyle 

verilecek mesajlar daha da kritik görülüyor. 
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Endeks haftanın ilk işlem gününe 14.446 seviyesinden başlarken günü %1,28 artışla 14.594 seviyesinden tamamladı 

ve 14.423–14.621 bandında hareket etti. 188,1 milyar TL işlem hacmi oluşurken 57 hisse yükseldi, 42 hisse düştü; 

en çok artan sektörler Finansal Kiralama-Faktoring, Teknoloji ve Menkul Kıymet Yatırım Ortaklığı olurken, en çok 

düşenler Aracı Kurumlar, Gıda-İçecek ve Madencilik oldu.  

Stokastik, RSI, MFI ve Momentum yukarı yönlü sinyal üretirken, MACD’deki zayıf görünüm temkinli duruşu öne 

çıkarıyor; bu çerçevede 14.700 üzeri kalıcılıkta yükseliş güç kazanabilir, olası geri çekilmelerde ise 14.400 ilk destek 

olup altında 14.200 gündeme gelebilir. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi haftanın ilk işlem gününe %0,31 artışla 16.650 seviyesinden başlarken, gün içinde tepki 

alımlarının etkisiyle pozitif bölgede kapanış gerçekleştirmiş ve akşam seansında normal seansa göre 42 puan 

yükselerek 16.850 seviyesine ulaşmıştır. 

Teknik görünüm genel olarak olumlu. Stokastik, RSI, Momentum ile MACD’deki pozitif sinyaller toparlanmayı 

destekliyor, MFI ise temkinli görünümü işaret ediyor.  Yukarı yönlü hareketin devamında 16.950 seviyesi kritik olup 

bu seviyenin üzerinde kalıcılık sağlanması halinde 17.200 seviyesi hedeflenebilirken, olası geri çekilmelerde 16.650 

ilk destek, ardından 16.550 ve 16.350 seviyeleri alt destekler olarak izlenebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD’de siyasi belirsizlikler ve İran görüşmelerinin iptali gibi 

negatif haberlere rağmen piyasa günü toparlayarak S&P 500’ün 

%0.12 artışla yeni zirve yapmasıyla kapandı; teknoloji tarafında 

OpenAI ile Microsoft arasındaki iş birliğinin gevşemesi dikkat 

çekerken, günün en çarpıcı olayı POET Technologies hissesinde 

yaşandı: şirket, Marvell Technology’nin siparişleri iptal etmesi ve 

kısa satıcı Wolfpack Research’in zayıf gelir iddiaları sonrası %47 

düşerek yaklaşık 1.2 milyar dolar piyasa değeri kaybetti; buna 

rağmen bireysel yatırımcılar, geçmişte bir anlaşmanın varlığını 

kanıtladığı ve başka müşterilerin gelebileceği beklentisiyle 

hissede iyimser kalırken, bazıları Marvell’ın kendi optik 

teknolojisini satın aldıktan sonra POET ile ilişkiyi bilinçli şekilde 

sonlandırmış olabileceğini tartışıyor. 

 

ASYA 

Asya tarafında jeopolitik başlıklar ve küresel büyüme 

endişeleriyle haftaya temkinli bir başlangıç yapılırken, gün içinde 

risk iştahı dalgalı seyretti; özellikle Çin kaynaklı zayıf talep 

sinyalleri ve teknoloji hisselerinde kar realizasyonu baskı 

yaratırken, Japonya’da Nikkei 225 ihracatçı hisseler öncülüğünde 

görece güçlü kaldı, Çin’de Shanghai Composite ise politika 

beklentileri ile destek bulsa da net bir yön oluşturamadı; yarı 

iletken ve yapay zeka teması bölge genelinde oynaklığı artırırken, 

yatırımcılar ABD teknoloji bilançoları öncesi pozisyonlarını 

hafifletme eğilimi gösterdi. 

 

 

AVRUPA 

Avrupa’da ise haftaya zayıf başlangıç yapılmasına rağmen 

kapanışa doğru toparlanma çabası öne çıktı; enerji fiyatlarındaki 

dalgalanma ve Orta Doğu kaynaklı riskler baskı yaratırken, banka 

ve savunma hisseleri endeksleri destekledi, Stoxx Europe 600 

sınırlı kayıpla günü tamamlarken, Almanya’da DAX ihracat odaklı 

şirketlerle dirençli kaldı; yatırımcılar bir yandan enflasyon ve faiz 

patikasına dair European Central Bank beklentilerini fiyatlarken, 

diğer yandan yaklaşan ABD teknoloji bilançolarının küresel risk 

iştahı üzerindeki etkisini beklemeye geçti. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, Euro Bölgesi’nden gelecek enflasyon 
(%2,9 beklenti) ve büyüme verileri ile küresel faiz 
kararları öncesinde 1,17 seviyesinin üzerine toparlandı. 
Artan enerji fiyatlarının enflasyonu yukarı çekmesi, 
Avrupa Merkez Bankası’nın bekle-gör politikasını 
sürdürmesine neden olurken, piyasalar 2026 yılı için 
kademeli faiz artışlarını fiyatlamaya devam ediyor.  Öte 
yandan ABD-İran hattındaki gelişmeler ve Hürmüz 
Boğazı’na yönelik haber akışı parite üzerinde belirleyici 
olmaya devam ediyor. Teknik olarak 1,1670 – 1,1660 
seviyeleri destek, 1,1750 seviyesi ise direnç olarak takip 
edilebilir. 

  

 

ALTIN 

Altın, ABD-İran hattındaki belirsizlik ve yüksek enerji 
fiyatlarının beslediği enflasyon baskısına rağmen, merkez 
bankalarının sıkı para politikası beklentileri nedeniyle 
değer kaybederek zayıf seyrini sürdürüyor. Hürmüz 
Boğazı’na yönelik gelişmeler izlenirken, Federal Reserve, 
Avrupa Merkez Bankası ve Japonya Merkez Bankası’nın 
faizleri yüksek tutma ihtimali, faiz getirisi olmayan altın 
üzerinde baskı yaratmaya devam ediyor. Teknik olarak 
4.600 – 4.550 seviyeleri destek, 4.700 seviyesi ise direnç 
olarak takip edilebilir. 

 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, ABD-İran hattında artan diplomatik temaslara 

rağmen süren belirsizlik ve yüksek enerji fiyatlarının 

yarattığı enflasyon baskısıyla 75 doların altına gerileyerek 

düşüşünü sürdürdü. Hürmüz Boğazı’nın yeniden 

açılmasına yönelik teklif piyasalarda izlenirken, ABD’nin 

temkinli yaklaşımı sürecin uzayabileceğine işaret ediyor. 

Teknik olarak 72,00 – 70,00 destek 75,00 – 77,00 ise 

direnç olarak takip edilebilir. 

 

HAM PETROL 

WTI Crude Oil fiyatları, ABD-İran hattında ateşkes ve 

Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılma ihtimalinin gündeme 

gelmesine rağmen süren belirsizlik ve arz kesintisi 

endişeleriyle 97 doların üzerine çıkarak yükselişini 

sürdürdü. İran’ın ABD’ye sunduğu teklif kalıcı çözüm 

umutlarını artırsa da Washington’un temkinli yaklaşımı ve 

nükleer program konusundaki anlaşmazlıklar sürecin 

uzayabileceğine işaret ediyor.  
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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